
У К Р А Ї Н А

КІРОВОГРАДСЬКА МІСЬКА РАДА

П Р О Т О К О Л  №  18
засідання постійної комісії Кіровоградської міської ради з питань

діяльності ради, депутатської етики, Регламенту міської ради,
відзначення нагородами, забезпечення законності, релігії, засобів масової

інформації, регуляторної політики, підприємництва, інвестицій та
зовнішньоекономічної діяльності 

від 09 серпня 2017 року м. Кропивницький

Голова комісії: Линченко М.Д.

Присутні члени комісії: Бойко С.В. – заступник голови комісії;
Смірнов В.О. – секретар комісії;
Демченко М.І.

Запрошені: Сінченко Д.В. – автор петиції;
Шершнюк  А.А.  –  т.в.о.  начальника
юридичного  управління  Кіровоградської
міської ради;

Присутні: Краснокутський  О.В.  –  депутат
Кіровоградської міської ради;
представники  преси  та  засобів  масової
інформації

Порядок денний:
1.  Про  розгляд електронної  петиції  від  04.08.2017  щодо

перейменування Кіровоградської міської ради

Доповідає: Линченко М.Д. ‒ голова комісії

2. Різне.

Доповідає: Краснокутський  О.В.  ‒  депутат
Кіровоградської міської ради

1. СЛУХАЛИ:
Линченка  М.Д.,  голову  комісії,  який  повідомив  про  надходження  на

розгляд  постійної  комісії  електронної  петиції  від  04.08.2017  щодо
перейменування  Кіровоградської  міської  ради  (далі  ‒  Петиція),  а  також
звернув  увагу,  що на  попередньому  засіданні  комісією розглядався  проект
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рішення міської ради  № 1163  ‟Про внесення змін до деяких рішень міської
ради  у  зв’язку  зі  зміною  географічних  назв”,  підготовлений  депутатом
Капітоновим С.І., з аналогічними до порушених у Петиції вимогами.

В обговоренні  питання  взяли участь Сінченко  Д.В.  та члени  комісії
Бойко С.В., Смірнов В.О.

ВИРІШИЛИ:
1.  Підтримати  електронну  петицію  від  04.08.2017  щодо

перейменування Кіровоградської міської ради.
2.  Доручити  юридичному  управлінню  Кіровоградської  міської  ради

опрацювати  проект  рішення  міської  ради  № 1163  ‟Про  внесення  змін  до
деяких  рішень  міської  ради  у  зв’язку  зі  зміною  географічних  назв”  з
урахуванням підтриманої Петиції та підготувати відповідний доопрацьований
проект рішення.

3.  Петиція  буде  перебувати  в  компетенції  юридичного  управління
Кіровоградської міської ради.

Результати голосування:
‟за” – 4 (одноголосно).

Рішення прийнято.

2. СЛУХАЛИ:
Краснокутського О.В., який від імені фракції політичної партії ‟НАШ

КРАЙ” в Кіровоградській міській раді засудив неетичні дії депутата міської
ради Смірнова В.О. по відношенню до посадової особи, а саме до міського
голови  та  звернувся  з  вимогою на  черговому засіданні  постійної  комісії  з
питань  діяльності  ради,  депутатської  етики,  Регламенту  міської  ради,
відзначення  нагородами,  забезпечення  законності,  релігії,  засобів  масової
інформації,  регуляторної  політики,  підприємництва,  інвестицій  та
зовнішньоекономічної діяльності дати оцінку діям депутата Смірнова В.О. та
надати відповідні рекомендації.

Депутати обмінялися запитаннями та висловили репліки.
Рішення щодо даного питання не приймалося.

Голова комісії М.Линченко

Секретар комісії В.Смірнов


